EM Kesik koni bigimindeki kapals
kap Sekil | deki konumda
iken kapta bulunan sivinin ta-
bana uyguladidi basing P, ba-
sing kuvveti F dir. sVl
Kap Sekil ll deki konuma

L . Sekil | Sekil Il
getirilirse, P ve F igin ne
soylenebilir?
P F
A) Artar Artar
B) Azalr Artar
C) Artar Azalir
D) Artar Degismez
E) Azalir Azalir

Diisey kesitleri sekildeki gibi olan X, Y, Z kaplarinda bulunan
sivilarin kaplarin tabanina uyguladigi basing kuvvetleri esittir.
Kaplan alt tabani liste gelecek bicimde ters gevrilirse sivi-
larin tabana uyguladigi basing kuvvetleri Fy, Fy, F; arasin=
daki iliski ne olur?

A) FX}FY}FZ B) FX}FZ}FY C) FX:FY:FZ
D) Fy>Fz>Fx E) Fy>Fx>Fz

m Dusey kesiti sekildeki gibi olan, sicaklikla
genlesmesi o6nemsiz silindir bigimindeki
kapta bulunan sivinin kabin tabanina uy-
guladigi basing P, basing kuvveti F dir.
Sivinin sicakhgi artirilirsa P ve F igin ne sivi
soylenebilir? (Kaptan sivi tagmiyor.)

P F
A) Artar Artar
B) Artar Degismez

C) Degismez Artar
D) Degismez Degismez
E) Artar Azalir

W Diisey kesiti sekildeki gibi olan,



sicaklikla genlegsmesi énemsiz | /

K ve L kaplarinda bulunan sivi-
nin kaplarin tabanina uyguladigi
basing kuvvetleri Fi, F| dir. sivi
Sivilarin sicaklign artirihirsa
Fk, F| icin ne sdylenebilir?

Fk FL
A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Artar Azalr
D) Artar Degismez
E) Azalir Degigmez

E Disey kesiti sekildeki gibi olan esit
b&lmeli kap su ile doludur. Surtiinmesiz
ve sizdirmasiz X, Y pistonlarinin ytzey-
leri 28, 38 dir.

X, Y pistonlann dengede olduguna

gore, pistonlara uygulanan kuvvet=
F

SIvl

X
lerin biiytikliikleri oram F_Y kagtir?
4 2 2 a1 2
A) 21 B) 1 C) 8 D) 3 E) J
[ Kesitalanlan S, 28, 3S .
olan agirhiklari énemsiz h
pistonlar, dusey kesiti as Fa J
gorilen sekildeki dize- B
nekte, biytklikleri Fj, ?11- g h
F», F4 olan kuvvetlerle Y
3
dengelenmistir.
Buna gére, Fy, F;, F; ss h
arasindaki iligki ne- -X..
dir? TFz
A) F1}F2}F3 B) F2>F3}F1 C) F2>’F1:"F3
D) F3>F2>F; E) F3>F>F;
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)D, 4)E, 5A, 6)B,




